

НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

210 ФАХІВЦІВ ПОЛТАВЩИНИ ЗАЛУЧИЛИ ДО ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ ПІДРИВУ КАХОВСЬКОЇ ГЕС



Впродовж місяця до ліквідації підриву російськими окупантами греблі Каховської ГЕС залучили 210 фахівців з Полтавської області. Серед них: водії, медики, комунальники, архітектори та сантехніки. Про це розповів заступник начальника Полтавської ОВА Олексій Бруслик.

Працівників відправляють у Херсонську область за ротаційним принципом.

«Окремо хочу сказати, що у нас працюють архітектори, які на сьогодні проводять обстеження затоплених будівель і складають акти обстеження, які в майбутньому дадуть можливість людям претендувати на компенсацію тих збитків, що були завдані

внаслідок підтоплення їхніх будинків. На сьогодні, 15 архітекторів виконують цю роботу в місці Херсон.

Також наші медики працюють на території Херсонщини. Продовжує працювати 14 осіб. Люди, які пережили окупацію, деокупацію і потім затоплення, звичайно, що їм потрібен медичний огляд: у людей похилого віку запущені хвороби та навіть 2 випадки онкозахворювань були нашими спеціалістами виявлені і направлені до відповідних медиків.



Хочу також відзначити працівників Полтавського аеропорту, які сформували бригаду одні із перших і виїхали на виконання тих задач, які були вкрай потрібні по ліквідації наслідків, в перші дні після затоплення.

Обсяг робіт і ліквідація наслідків — колосальна. Люди, які втратили все і які не мають фізичних можливостей: багато з цих людей мають інвалідність або самотні жінки й це люди, які потребують нашої допомоги. Тому звичайно Херсонська ОВА і міська військова адміністрація координує і вказує де потрібно нам працювати», — розповів Олексій Бруслик.



Нині фахівці з Полтавщини продовжують роботи у Херсоні та в Чорнобаївці. Зокрема, в останній працюють над облаштуванням місцевого сміттєзвалища. Також на Херсонщині спеціалісти з Полтавської області відновлюють системи опалення і газопостачання у будівлях.

Ольга ГРИНЕНКО, «Полтавщина»

21 липня 2023, 12:49

Поділитися посиланням:

<https://poltava.to/news/72266/>

Підписуйтеся на [канал «Полтавщини» у Telegram](#) та обговорюйте новини у [чаті «Полтава»](#)

МАТЕРІАЛИ ПО ТЕМІ:

- [Дмитро Лунін: Полтавщина може прийняти 6000 біженців із затоплених територій півдня України](#) 6 червня 2023, 15:27